



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS OURO PRETO
DIREÇÃO GERAL

Rua Pandiá Calógeras, 898 – Bairro Bauxita – Ouro Preto – Minas Gerais – CEP 35.400-000
(31) 3559-2112 – gabinete.op@ifmg.edu.br

EDITAL 022/2016 - PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO

RETIFICAÇÃO Nº 01

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS - CAMPUS OURO PRETO, nos termos da Lei 8.745, de 09-12-93, Lei 9.849/99 e Orientação Normativa SRH/MP nº5, de 28/10/2009, publicada no DOU de 29/10/2009, Seção I, página 112, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, **RETIFICA** o EDITAL 022/2016, através do qual foram abertas as inscrições ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos, para contratação como ESTAGIÁRIO, por tempo determinado e conforme o que se segue:

No item 4, onde se lê:

4. DO PROCESSO SELETIVO

4.1. O Processo Seletivo será constituído das fases de Análise de Currículos e Entrevista Coletiva, a serem realizadas nos local, data e horários especificados abaixo:

PARA A VAGA DA MODALIDADE HANDEBOL:

Data e horário: **16/08/2016**, as 14h.

Local: Coordenadoria de Educação Física, IFMG - Campus Ouro Preto.

Rua Pandiá Calógeras, 898, Bauxita, Ouro Preto.

Leia-se:

4. DO PROCESSO SELETIVO

4.1. O Processo Seletivo será constituído das fases de Análise de Currículos e Entrevista Coletiva, a serem realizadas nos local, data e horários especificados abaixo:

PARA A VAGA DA MODALIDADE HANDEBOL:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
CAMPUS OURO PRETO
DIREÇÃO GERAL

Rua Pandiá Calógeras, 898 – Bairro Bauxita – Ouro Preto – Minas Gerais – CEP 35.400-000
(31) 3559-2112 – gabinete.op@ifmg.edu.br

Data e horário: 17/08/2016, as 14h.

Local: Coordenadoria de Educação Física, IFMG - Campus Ouro Preto.

Rua Pandiá Calógeras, 898, Bauxita, Ouro Preto.

Ouro Preto, 05 de agosto de 2016.

Registre-se. Publique-se.

Professora **MARIA DA GLÓRIA DOS SANTOS LAIA**
Diretora-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais
Campus Ouro Preto